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Plus de 600 personnes pour refuser le manque de médecins et exiger des mesures d’urgence

Une étape essentielle est franchie
Au cœur des préoccupations de l’ADSP depuis des années, au centre de nombreuses initiatives, lettres publiques, tracts, réunions, débats, pétitions, délégations auprès des autorités l’idée de l’ouverture d’un centre de santé à Luçon a fait son chemin. 
La situation de milliers de personnes qui n’ont plus de médecins traitants, entrainant de graves reculs dans le droit d’accès aux soins a mis en débat de nombreuses propositions, dont celle d’un centre de santé portée par l’ADSP.
Lors des rencontres nationales de Luçon cette proposition a été l’objet du débat public du vendredi soir et des échanges le samedi matin.
L’ADSP dans le cadre de l’élaboration du plan local de santé du pays de Luçon a régulièrement argumenté sur la spécificité et l’utilité d’un centre de santé. 
La participation de représentants de la coordination nationale, d’Eric May a plusieurs rencontres avec les élus, les associations sur les aspects financiers, techniques et politiques d’un centre de santé ont largement enrichi les arguments et emporté la conviction de nombreux élus et acteurs locaux.
Une étude réalisée sous forme d’un questionnaire diffusé dans toutes les communes, des rencontres avec les professionnels de santé, du médico-social, d’associations d’usagers, ont permis de définir un premier diagnostic sur les besoins sanitaires dans notre territoire, des axes de travail et des priorités ont été identifiés et validés par l’ARS. Parmi eux, le projet d’un centre de santé.
Pour les habitants des communes du pays de Luçon la perspective d’un centre de santé commence à prendre corps. L’ADSP continue à être mobilisée pour qu’à la suite de cette validation officielle des engagements concrets sur la définition des missions, du rayonnement territorial du centre de santé doivent rapidement être mis en débat avec l’ensemble des acteurs locaux, usagers, élus professionnels de santé
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Débat sur les centres de santé lors des rencontres de Luçon
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