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Nous sommes A J-2 de notre ASSEMBLÉE GÉNÉRALE EXTRAORDINAIRE qui sera ESSENTIELLE POUR L'AVENIR non seulement du Collectif Réa (à la rigueur ce n'est pas important car son avenir c'est de disparaître dès que l'on aura la Réa) mais et uniquement des 117.000 Femmes, Hommes et Enfants qui composent le Bassin Sanitaire de l'hôpital de Manosque. 
Depuis bientôt 10 ans, période qui a elle seule constitue un SCANDALE Humain, sanitaire, social et démocratique, le Collectif porte cette revendication Citoyenne qui se heurte à l'inertie, au mépris, à l'arrogance, à la suffisance et à L’INCOMPÉTENCE des soi-disant décideurs du ministère de la santé et de l'ARS-Paca. 
Ces techno-gestionnaires continuent de bafouer la démocratie républicaine en ignorant les plus de 65.000 signataires de notre pétition, toutes les Collectivités Territoriales, toutes les municipalités, tou(te)s les Elu(e)s, toutes les manifestations, toutes les Citoyennes et tous les Citoyens qui exigent l'ouverture de ce Service de Réanimation de 8 lits dans l'hôpital de Manosque. 
Notre Assemblée Générale du jeudi 7 février 2019 qui se tiendra à 17h30 à l'Ecole des Métiers EDF de Ste Tulle (voir en pièce jointe le plan de localisation de la salle que la CGT met à notre disposition) décidera de ce que nous mettrons ensemble en oeuvre afin d'obtenir en fin l'ouverture de ce SERVICE VITAL POUR LES POPULATIONS DU SUD DU 04 ET DU HAUT VAR. 
A jeudi soir ET NOMBREUX, 
Cordialement. 

Pour le Collectif Réa 

J.François Pellarrey 
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