Permettez-moi avant toute chose de vous adresser mes meilleurs vœux pour cette nouvelle année, encore une fois secouée par cette pandémie et la crise sanitaire qu'elle met en lumière. Des vœux bien entendu de santé mais aussi de bonheur pour vous et vos proches, comme de réussite dans nos projets pour un Hôpital public à la hauteur des besoins et des enjeux de notre temps.

Comme nous nous y étions engagés après la soirée du 9 décembre, nous voulons porter notre débat dans tout le département et évoqué la spirale infernale qui va de la fermeture de lits et services pour cause de virage ambulatoire à celle pour cause de manque de personnels( qui n'a rien de fatal), frôlant le risque d'écroulement de notre système hospitalier public au nom de la restructuration de l'AP-HP et de restriction économique, alors que son Directeur général ne cesse de se répandre dans les médias !

Si, comme le disent nombre de responsables d'hôpitaux, le Président de la FHF, des élu.es et parlementaires, l'Hôpital est au bord du gouffre; qu'une commission d'enquête sur l'hôpital est mandatée au Sénat, après l'Assemblée nationale; il est temps, comme lors de nos États généraux de novembre 2019, d'aller au devant des personnels et des usagers. Car, sur ce point, nous nous accordons toutes et tous à dire que si l'Hôpital public tient encore le coup c'est bien grâce à ses personnels, à celles et ceux qu'on applaudissait à 20H lors du premier confinement et qui ont payé un lourd tribut dans cette crise sanitaire.

Afin de concrétiser notre décision prise le 9 décembre de faire du premier semestre 2022, un semestre d'action et de débats, avec les personnels et la population, dans tout le département, je vous propose de nous retrouver à l'Hôpital H.Mondor, niveau -1, locaux syndicaux, pour une réunion de notre Coordination, le Jeudi 20 janvier 2022, à midi. 
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